












 

 16من  3صفحة  

 
 11 1 مدحرجة 22 1 حلقة
 10 1 مدحرجة 21 2 حلقة

 09 1 وسادة 20 1 صامولة
 08 1 وسادة 19 12 براغي
 07 1 عمود 18 2 حلقة
 06 1 عجلة مسننة 17 2 برغي
 05 1 عمود مسنن 16 1 خابور
 04 1 بكرة شبھ منحرفة 15 1 خابور
 03 1 سیر شبھ منحرف 14 1 كتامة
 02 1 كارتر 13 1 كتامة
 01 1 كارتر 12 1 غطاء
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 :لمواددراسة مقاومة ا -10
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 دراسة الإنشاء : -3-1
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 تحلیل بنیوي: -ب -3
للرفع من مردود الجھاز وجعلھ أكثر وظیفیا نقترح التغییرات التالیة:دراسة تصمیمیة جزئیة : 1-ب-3  
). 23و ( 5)) قم بإنجاز وصلة إندماجیة  بین 23) الى قطعتین (عمود و مسنن (5تغییر العمود المسنن ( -  
 R2 و R1بمدحرجات  )2و( )1(كارترین ) وال5( العمود تحقیق وصلة متمحورة بین -
).5والعمود( )4( البكرةتحقیق الوصلة الاندماجیة القابلة للفك بین  -  
.منىالجھاز بواسطة غطاء وفاصل ذو شفتین من الجھة الیضمان حمایة وكتامة  -  
العجلة المسننة.-الكتامة-أكتب توافقات التركیب الخاصة بالمدحرجات -  

 

 3-ب- 2 دراسة تعریفیة:  
: 1:1مقیاس ب )5(مستعینا بالرسم التجمیعي اتمم الرسم التعریفي للعمود   

الاقطار الوظیفیة. تحدید -  
.)بدون قیم(وضع السماحات الھندسیة ورموز الخشونة على السطوح الوظیفیة   -  
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تحلیل بنیوي: -ب -4  
للرفع من مردود الجھاز وجعلھ أكثر وظیفیا نقترح التغییرات التالیة:دراسة تصمیمیة جزئیة : 1-ب-4  
 )Pو ( 6)) قم بإنجاز وصلة إندماجیة  بین P) الى قطعتین (عمود و مسنن (6تغییر العمود المسنن ( -

. BC بمدحرجات ذات كریات بتماس نصف قطري ))19+ ()1((الغطاء) و6تحقیق وصلة متمحورة بین العمود( -  
.منىضمان حمایة وكتامة الجھاز بواسطة غطاء وفاصل ذو شفتین من الجھة الی -  
العجلة المسننة.-الكتامة-كتب توافقات التركیب الخاصة بالمدحرجاتأ -  

 

 4-ب-2 دراسة تعریفیة: 
: 1:1مقیاس ب )6(مستعینا بالرسم التجمیعي اتمم الرسم التعریفي للعمود   

تحدید الاقطار الوظیفیة. -  
.)بدون قیم(وضع السماحات الھندسیة ورموز الخشونة على السطوح الوظیفیة   -  
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